

贵州兴仁县县长一家惨遭灭门

□新华社贵阳11月29日电(记者何云江)记者从贵州省公安机关获悉,贵州省黔西南布

依族苗族自治州兴仁县县长文建刚一家及保姆27日晚间被杀害,遇害

妻、儿子、岳母、姐姐和保姆。

案发后,贵州各级党委、政府高度重视,公

安部和省、州有关领导相继作出重要批示,公安部和省公安厅迅速派人

立现场指挥部和专案组,州、市公安机关已抽调100余名精兵强将投入侦破工作。

广州好又多超市门前爆炸

四人受轻伤,事发前曾屡遭“诈弹”骚扰

11月28日晚8时许,一不明爆炸物于广州天河区龙口西路好又多天利店门前炸响,所幸爆炸威力甚小,两男两女被炸致轻伤,送医院救治已无大碍。29日记者从天河警方获悉,爆炸物是一个土制炸弹。由于之前也曾发生过类似案件,且作案手法相似,警方初步怀疑系同一人所为。



警方在现场调查

爆炸突如其来,四人受伤

在好又多对面某店上班的黄小姐说,当时她正在招呼客人,突然听到对面传来一声巨响,紧接着便听到好又多门前人群中发出尖叫和哭喊声,广场内原本坐在桌椅上休息的人都相扶着往空

旷地蜂拥跑去,仔细一看,广场内有一股浓烟慢慢向空中四散开去。黄小姐告诉记者:“我看到有几个人受伤了,有一个男的脚上流了很多血,而另一个男的则抱着一个女的拼命跑过来,还有一个男的手上都是血。”随后,受伤的几人在超市工作人员的陪

同下,打的到附近的中山三院抢救。

记者随后从医院了解到,受伤的两男两女均是轻伤。主要是手脚被爆炸物弹出的碎片划伤,其中一名女子被爆炸的巨大响声震得双耳暂时失聪。据医生介绍,简单治疗后,伤者就可以出院。

塑料袋冒烟后爆炸了

刚做完手术的陈先生受伤最为严重,他如释重负地说:“已经没事了……”随即打电话回家报平安。陈先生告诉记者,当时他下班回家,途经龙口西路时,顺便到好又多超市购物。“我当时还没吃晚饭,买完东西我就到超市外的桌子上吃东西。”刚坐好,正准备给家里打电话,就发现离他约50厘米远的另外一张桌子上,一个1.6米高的、平头、圆脸的年轻男子起身离开。随后,就看到该男子脚下的地面上一个淡蓝色的塑料袋开始冒烟,“我旁边有两个男的看到冒烟,拔腿就跑了,我还没反应过来就爆炸了。”紧接着他的左手感到一阵巨痛,双耳轰鸣,送到医院后左耳还是听不清楚。陈先

生卷起左手的袖子告诉记者:“听医生说我的左手伤到了肌腱,如果恢复不好可能对日常生活有点影响。”

警方出动仔细勘察现场

记者在现场看到,警方封锁了好又多门前广场正在进行勘察,多名保安站在警戒线外疏散围观的人群。由于事发超市门前的广场,超市内依然照常营业,在里面购物的市民也秩序井然。

晚上8时许,一名警察手持一把探测仪对放置在现场的四个垃圾桶逐个探测,在确认其内没有爆炸物后,再将垃圾全都倒出,将每件垃圾袋逐一打开细心检查。随后,一辆警车赶到现场支援,六名身穿印有“刑事勘察”黑色马甲的警察,手持各种仪器,在现场展开地毯式的搜索,并拍摄取证。随后逐一把地上疑似爆炸物的红色碎片小心捡起,放入透明的塑料袋中。

晚上10时20分许,警察解除封锁撤离现场。

好又多屡遭“诈弹”骚扰

据了解,在28日晚的事件之前,广州多家好又多超

市曾屡遭“诈弹”骚扰:9月20日晚11时30分,位于中山大道附近的棠下“好又多”超市员工清理一楼储物室中的一个储物柜时发现一个黑色包装物,据说当时发现炸弹的工作人员还看到这包东西闪着红光,怀疑是“炸药包”,数百员工紧急撤离,警察和拆弹专家赶来后将该包装物带走调查。

9月21日晚9时许,白云区南方医院附近的“好又多”超市疑被人投放“炸弹”。警方赶到现场封锁该超市进行调查,连店前广场和绿化带都在封锁之列,晚上11时45分,封锁解除,没有搜到可疑之物。

爆炸物是一个土制炸弹

29日,据警方透露,从事发现场收集的爆炸碎片以及爆炸威力分析,最终确定爆炸物是一个土制炸弹。据了解,由于之前在其他地方也曾发生过类似案件,且作案手法如出一辙,警方初步怀疑系同一人所为。目前,该案件已移交给市公安局处理,警方正在全力调查此案。综合《新快报》、《羊城晚报》报道

杀害台胞 两疑犯落网

国台办新闻发言人李维一昨天在例行新闻发布会上证实,2名涉嫌杀害台胞的疑犯已被抓获。

针对台胞陈法望夫妇被害事件,李维一证实,陈法望夫妇不久前遇害,陈法望先生是长期居住在福州市的台湾同胞,11月22日被发现与其夫人一同失踪,他的夫人是福州市的,当地台办接到报告后,立即与当地的公安部门进行沟通报告,当地公安人员立即组织侦破。11月26日,福州市公安部门捕获了两个凶嫌,日前案件正在审理中。

据《北京晨报》

神秘洞穴内 发现红青蛙

长寿西山六水沟有一个神秘洞群,11月27日,重庆市奥特多探险队的6名极限运动者,结束了对其为期3天的探险和科学勘察。他们还发现了罕见的红色青蛙种群。

“没发现尸骨,但我们发现了罕见的红色青蛙群!”探险队队长王大勇说。他们在下一个洞的10米至15米处时,惊奇地发现一个变异青蛙群:它们皮肤呈红色,个体瘦小,肚子扁平,共有十余只。“洞内食物十分匮乏,能有如此庞大的种群,实属罕见!”

据《重庆晚报》

外国专家 会诊“美人鱼”



11月29日,来自古巴、塞尔维亚、赞比亚等17个国家的20名国际医学专家,与参与抢救“美人鱼”婴儿的湖南省儿童医院医护人员联合会诊,制订进一步救治方案。

11月9日,这个“美人鱼”婴儿出生,3天后被送往湖南省儿童医院,经医院专家确诊,患的是世上极其罕见的“美人鱼综合征”。

29日,记者在湖南省儿童医院重症监护室看到,“美人鱼”婴儿的双腿和两个脚后跟都连在一起,整个下身就像传说中的美人鱼倒置的“V”形鱼尾鳍。据《潇湘晨报》

48公斤重小伙 穿120公斤铁鞋



体重不足48公斤的小伙子皮满芳却穿着120公斤的铁鞋走路。11月28日下午,记者在深圳宝安区观澜街道一建筑工地见到了皮满芳,小伙子指着地上一双大铁鞋说,“瞧,这就是那双120公斤的大铁鞋”。严格来说,记者见到的并不是一双鞋,因为它是纯钢材焊接而成的。

由于铁鞋太沉,皮满芳每迈一步都略显艰难,但他很自信,走动时不忘整理整理衣衫、露露笑脸。据《深圳特区报》

两口子吵架一叠钱丢入江中 上百人冒死江中捞钱

两口子为了争钱而吵架,气愤的丈夫一把将自己身上的一叠钱丢到了盘龙江中,一见大量百元大钞在水面上翻滚,上百名周围的、路过的群众立即跳到江水中去捞钱。这是昨日中午12点左右,发生在昆明南坝桥桥头的一幕。

数百人围观看热闹

下午2点左右,记者到达现场时,在南坝桥桥上和盘龙江两岸,大约有四五百人在围观看热闹。

一辆警车停靠在桥头,为防止意外发生,两名民警正在疏散群众,要大家不要看热闹,赶快离开,见到有人蹲在水边,民警将他们强行喊到了岸上,同时,不准任何人再到江水中去捞钱。

衣服没脱就跳江捞钱

“他们先前下水的人赚多了,有的人捞了七八百元。我是第三批下水的,幸好还捞到了100块钱。”四川小伙子刘军说。他是蹬三轮车的,下午1点30分左右,他在送完一个客人回到南坝桥时,看见很多人在江中捞钱,他在岸上也看到很多百元大钞在污水中翻滚,连衣服裤子都来不及脱掉,便一个猛子扎到了江水中,等他跳到江水中后,周围全部都是乌黑的泥水,当时看到的百元大钞根本就捞不到了。他又只好退到岸边,等看清楚钞票后才游过去,半个小时后,他终于捞到了一张百元大钞。“我捞起来还以为假钞,但仔细一看果

然是真的,所以才准备去捞第二次,结果就被警察赶了上来。”

两口子吵架将钱丢入江中

“钱是两口子吵架后被男的丢到水中的,有五六厘米厚一叠钞票,而且全部都是百元大钞。”开摩的的杨清高师傅说。在中午12点左右,两个中年男女在桥上吵架,而且他们是两口子,媳妇找丈夫要钱,丈夫就非常恼火,从衣服口袋里摸出一大叠百元钞票,随手就丢到了盘龙江中,怕有五六万吧,然后两人就走了,当时这些钞票还在水面上到处漂浮,他们都以为是假钱,就没有引起太多人的注意。几分钟后,一个男子从水中捞起来几张钞票后,才发现是真钱,听到这个消息后,在桥头、路边的很多人都跳到江中去捞钱,前后至少有一百多人下水捞钱。最多的人捞到了七八百元,一般人都捞了三四百元。

据民警调查,确实是两口子在吵架的时候,男的将一叠钱丢到了江中,不过大约就几千元。

据《都市时报》



从江中捞上来的钱

妻女支持,五旬男开始变性



手术前的老陈

【新闻回放】

50岁男子老陈(化名),家住沈阳西部的一个村子里,他和妻子生有两个女儿。婚后不久,他开始厌恶自己的性别。十多年来,妻子一直与他以姐妹相称,两个女儿都改口叫他“姑姑”。“我要做变性手术,我要当一回真正的女人!”令老陈没想到的是,他这个大胆的决定竟得到了妻子、女儿甚至80岁老母亲的同意。

11月28日,记者冒着严寒赶赴沈阳,亲眼目睹了一位农民汉子以女性面貌和身份亮相的瞬间。

2006年11月17日,老陈在历经波折之后,终于如愿以偿地开始一步步实现“她”成为一名女性的梦想;“她”在沈阳杏林整形美容医院接受了面部轮廓重塑手术。

28日,是老陈手术后拆



拆线后的老陈对镜化妆

线首次亮相的日子。上午10时整,在医院的大厅里,面对众多媒体的闪光灯,老陈一袭女性装扮,显得非常自信,“她”说:“我恢复得很好,接下来,我会变得更有女人味儿。”

记者眼前的老陈,上身穿着可体的黑白条纹毛衫,下身一袭黑裙和短靴,看起来分外精神。刚开始,记者对怎么称呼老陈感到很难。看着记者犹豫不决的样子,老陈很自然地地上前告诉记者:“叫我陈大姐吧。”

为了当天的媒体见面会,“她”特意剪了一个层次分明的短碎发,并提前两个小时化好了一个精致的妆容,“她”还特意戴上了自己心爱的银手镯。记者注意到,老陈还喷了味道清新的女士香水,“她”从身边走过,总会留下阵阵余香。

在媒体面前,老陈显得落落大方,电视台的记者要求老陈自然地走几步,谁

知,认真的老陈居然在现场走起了“猫步”。只要记者一拍照,“她”便立刻摆出各种妩媚的姿势全力配合。

据杏林医院史灵芝院长介绍,老陈实施的面部轮廓重塑手术,让“她”的下颌长度比原来缩短了6厘米,下颌角部位比原来窄了3厘米,所以“她”现在的脸型看起来线条更加柔和,非常接近女性的面部特征。虽然脸还有些轻微的浮肿,但是老陈对自己现在的容貌非常满意,“她”偷偷告诉记者:“我总是忍不住地照镜子。这一天,我终于等到了!”

据悉,老陈此后还要做一个“拉皮”手术,到那时,“她”会比现在显得更加年轻、更有魅力。

采访结束时,老陈告诉记者,自己现在最苦恼的事情就是新名字一直没有起好。“她”还委托记者,让大连的读者一起帮“她”出谋划策。综合《大连晚报》报道